



SMBT

July 2024 Month News Coverage

‘एसएमबीटी’त आरोग्य साधना शिबिराचे उद्घाटन

नाशिक : पुढारी वृत्तसेवा

सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत यासाठी सुरु केलेल्या आरोग्य साधना शिबिराचे उद्घाटन माजी विधान परिषद सदस्य डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते झाले. हे महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे शिबिर असून, तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत.

सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या ‘एसएमबीटी हॉस्पिटल’मध्ये विविध आरोग्य उपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील उत्तम आरोग्यसेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून



‘एसएमबीटी’चा लौकिक आहे. गेल्या वर्षीच्या शिबिरात तीन लाखांपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले. यंदा कर्करोग, मेंदू संबंधित आजार, मणके विकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी व हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय

योजनेत बसत नाहीत, अशा सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्प दरात होणार आहेत. आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत, या हेतूने हे शिबिर आयोजित करण्यात आल्याचे डॉ. सुधीर तांबे यांनी यावेळी सांगितले.

मटा नाशिक | 4 July 2024
Plus3

‘एसएमबीटी’मध्ये आरोग्यसाधना शिबिर



म. टा. प्रतिनिधी, नाशिक

उत्तर महाराष्ट्रातील जनतेला दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु झालेल्या एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या वतीने आरोग्यसाधना शिबिरास सुरुवात झाली आहे. माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते त्याचे उद्घाटन करण्यात आले. बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुवा व गुडभा प्रत्यारोपण, सिद्धिरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणी मोफत केली जाणार आहे.

सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या ‘एसएमबीटी हॉस्पिटल’मध्ये विविध आरोग्यउपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वोत्तम आरोग्यसेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून या संस्थेचा लौकिक आहे. आठ वर्षांपासून हा उपक्रम सुरु आहे. ९१० हजार वेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टर्स पूर्णवेळ सेवा वजावत आहेत. शिवाय प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्यूलर ऑपरेशन थिएटर्स, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तीर्ण हॉस्पिटलचा परिसर यामुळे महाराष्ट्रातील

डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते प्रारंभ

“ गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जात आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू या माध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे.

- डॉ. सुधीर तांबे,
माजी विधानपरिषद सदस्य

महत्वाचे आरोग्य उपचार केंद्र म्हणून ‘एसएमबीटी’चा लौकिक सर्वदूर पोहोचला आहे. यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मनकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपणदेखील होणार आहे. हार्ट इन्स्टिट्यूटमध्येही शिबीर कालावधीत हृदयउपचार शासकीय योजनेच्या माध्यमातून मोफत होणार आहेत.

SMBT

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या आरोग्यसाधना शिबिरास प्रारंभ

नाशिक : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत, या हेतूने एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या वतीने सुरू करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास सोमवार (दि. १) पासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराला प्रतिसाद लाभत आहे.

विधान परिषदेचे माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू या माध्यमातून साकार होताना आनंद होत असल्याचे तांबे यांनी सांगितले.



एसएमबीटीचे आरोग्य साधना शिबिर ही बातमी फोटोसह जळगाव, धुळे, नंदुरबार, औरंगाबाद आणि जालना या आवृत्तीसाठी आवश्यक आहे

शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात येणार आहे. यासोबतच तीन दिवस

औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबिर महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठे आरोग्य शिबिर आहे. (वा.प्र.)



नाशिक 05-07-2024

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या शिबिराचे उद्घाटन



मार्केट वॉच

रुग्णांना पुढील तीन महिने घेता येणार लाभ

नाशिक। सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने नाशिकच्या 'एसएमबीटी हॉस्पिटल' ने सुरू केलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास गुरुवारपासून सुरुवात झाली. गेल्या आठ वर्षांपासून या

शिबिरास चांगला प्रतिसाद मिळत आहे. माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचारासह खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आल्या आहेत. इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या 'एसएमबीटी'चे हे महाराष्ट्रातील

सर्वांत मोठे आरोग्य शिबिर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत. गेल्या वर्षी शिबिरात तीन लाखांपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले. ९१० हजार वेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टर्स आहेत. निष्णात कार्डिओलॉजिस्ट आणि कार्डिओसर्जनची पूर्णवेळ टीम येथे कार्यरत आहे.

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या आरोग्य शिबिराचे उद्घाटन

पुढील तीन महिने घेता येणार लाभ, शस्त्रक्रिया पूर्णपणे मोफत

नाशिक : प्रतिनिधी

सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास आजपासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांच्या अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. काल (दि. १) माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरांत उपचार केले जाणार आहेत.



नाशिक : आरोग्यसाधना शिबिराचे उद्घाटन करताना डॉ सुधीर तांबे, अधिष्ठाता डॉ. मीनल मोहगावकर, मुख्य प्रशासकीय अधिकारी हितेश माधवानी, सचिन बोरसे, उपअधिष्ठाता डॉ. धनाजी जाधव आदी.

आरोग्यसाधनेच्या माध्यमातून रुग्णसेवा

आजपासून सुरु करण्यात आलेले आरोग्यसाधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे. दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू यामाध्यमातून साकार होत आहे.

- डॉ. सुधीर तांबे, माजी विधान परिषद सदस्य

तसेच जनरल मेडिसीन वर्गातील कावीळ, हृदय, पोटाचे विकार आदी समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळणार आहे. औषधे, रक्त लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय

योजनेत बसत नाहीत अशा सर्वच प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात होणार आहेत.

एसएमबीटी हॉस्पिटल संलग्नीत एसएमबीटी हार्ट इन्स्टिट्यूटमध्येही शिबिर कालावधीत सर्वच हृदयउपचार शासकीय योजनेच्या

एसएमबीटी केअर प्लस

राज्याच्या कानाकोपऱ्यातून येणाऱ्या रुग्णांच्या सोयीसाठी एसएमबीटी हॉस्पिटलकडून विशेष सोय करण्यात आली आहे. अतिशय नाममात्र दरात स्पेशल रूम याठिकाणी रुग्णांसाठी साकारण्यात आलेले आहेत. एक रुग्ण, दोन रुग्णांसाठी किंवा तीन रुग्णांसाठी याठिकाणी विशेष रूम उपलब्ध करून देण्यात आले आहे.

माध्यमातून मोफत होणार आहेत. यामध्ये अॅन्जिओग्राफी, अॅन्जिओप्लास्टी, बायपास, वॉल्व्ह बदलणे व दुरुस्त करणे, लहान मुलांची ओपन हार्ट सर्जरी, बलून, पेसमेकर इम्प्लांट, जन्मजात हृदयविकार, ई-पी स्टडी, आदी

या शस्त्रक्रिया होणार मोफत

- कर्करोग/कॅन्सर शस्त्रक्रिया
- मेंदूच्या शस्त्रक्रिया
- मनकेविकार शस्त्रक्रिया
- दुर्बिणीद्वारे / लॅप्रोस्कोपिक शस्त्रक्रिया
- पोटातील क्लिष्ट शस्त्रक्रिया व स्कोपी
- मूत्ररोगाशी संबंधित शस्त्रक्रिया
- अस्थिरोग शस्त्रक्रिया
- यकृत व मूत्रपिंड प्रत्यारोपण

महत्वाच्या शस्त्रक्रिया या विभागात पूर्णतः मोफत होत आहेत. अत्याधुनिक कॅथलॅब कार्यान्वित असून येथील प्रत्येक सामग्री ही अत्याधुनिक प्रकारची आहे. त्यामुळे हृदयरुग्णांवरचे उपचार दर्जेदार आणि सुरक्षित होतात.

९१० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टरसं पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. शिवाय प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्यूलर ऑपरेशन थियेटर्स, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तीर्ण हॉस्पिटलचा परिसर यामुळे महाराष्ट्रातील महत्वाचे आरोग्य उपचार केंद्र म्हणून

एसएमबीटीचा लौकिक सर्वदूर पोहोचला आहे.

एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये पूर्णवेळ तज्ज्ञ डॉक्टरसं उपलब्ध आहेत. शिबिर कालावधीत हृदयरोग, कॅन्सर, मुत्रपिंडविकार, पोटविकार, मधुमेह-उच्च रक्तदाब, स्त्रीरोग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टी.बी.चेस्ट, कान नाक घसा, त्वचारोग, दंतरोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंदर्भातील समस्या

गुणवत्तापूर्ण इलाज उपलब्ध कराने के उद्देश्य से स्वास्थ्य शिविर का किया गया उद्घाटन



शिविर से अधिक से अधिक मरीज हों लाभान्वित

■ एसएम बीपी में शुरू हुए स्वास्थ्य देखभाल शिविर से अधिक से अधिक मरीज लाभान्वित हों। यह शिविर पिछले आठ वर्षों से आयोजित किया जा रहा है। हम आम आदमी को मुफ्त और किफायती दरों पर गुणवत्तापूर्ण इलाज उपलब्ध कराने के लक्ष्य को साकार करके खुश हैं। पहले ही दिन आरोग्य साधना केंद्र पर मरीजों की भीड़ देखकर अंदाजा लगाया जा सकता है कि यह शिविर कितना महत्वपूर्ण था।

महानगर नेटवर्क

नाशिक

आम लोगों को गुणवत्तापूर्ण इलाज उपलब्ध कराने के उद्देश्य से शुरू किया गया आरोग्यसाधना शिविर शुरू हो गया है। शिविर को पिछले आठ वर्षों से अभूतपूर्व प्रतिक्रिया मिल रही है। शिविर का उद्घाटन आज (प्रथम) विधान परिषद के

पूर्व सदस्य डॉ. सुधीर तांबे ने किया। इस शिविर में बाह्य रोगी जांच, सभी प्रकार की सर्जरी, हृदय उपचार के साथ-साथ कूल्हे और घुटने का प्रत्यारोपण, सिजेरियन और सामान्य प्रसव पूरी तरह से निःशुल्क किया जाता है। इसके साथ ही तीन दिनों तक दवा के साथ बाह्य रोगी जांच भी पूरी तरह से मुफ्त की जाएगी।

इगतपुरी तालुका में सिन्नर-घोटी रोड पर स्थित 'एसएमबीटी अस्पताल' में विभिन्न स्वास्थ्य उपचार निःशुल्क प्रदान किए जा रहे हैं। एसएमबीटी को महाराष्ट्र में सर्वश्रेष्ठ स्वास्थ्य सेवा प्रदाता अस्पताल के रूप में जाना जाता है। स्वास्थ्य शिविर में तीन लाख से अधिक मरीजों का इलाज किया गया था।

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या आरोग्यसाधना शिबिरास प्रारंभ



नाशिक : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत, या हेतूने एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या वतीने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास सोमवार (दि. १) पासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराला प्रतिसाद लाभत आहे.

विधान परिषदेचे माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू या

माध्यमातून साकार होताना आनंद होत असल्याचे तांबे यांनी सांगितले. शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिजेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात येणार आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबिर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे आरोग्यशिबिर आहे. (वा.प्र.)



• डॉ. हर्पल तांबे
कार्डिओलॉजिस्ट, एमबीबीएस, एमडी, एमएचडी

कनेक्टिव्हिटी, आरोग्य सुविधांमुळे वाढणार हेल्थ केअर टुरिझम

नाशिक शान्तापूर्ण निसर्गरम्य परिसर आणि गुणवत्तापूर्ण आरोग्यसेवा सर्वनाथ हत्या असतात. सर्वसामान्यांना परवडणारी, माफक दरात, दर्जेदार व जागतिक दर्जाची आरोग्यसेवा, वैद्यकीय क्षेत्रातील नामवंत तज्ज्ञ, अत्याधुनिक सुविधांनी परिपूर्ण असलेले सुमारे ८०० हून अधिक विविध हॉस्पिटल्स, उच्च प्रतीच्या पायाभूत सुविधांमुळे नाशिक हे भारताच्या नकाशावरील हेल्थ केअर हब म्हणून उदकपणे दिसू लागले आहे. वैद्यकीय सेवेसह आयुर्वेद, योग आणि निसर्गोपचार यांसारख्या उपचारांचीही दिवसेंदिवस मोठी व्याप्ती होत आहे. वैद्यकीय क्षेत्रातील संशोधन, प्रगती आणि रुग्णकेंद्रित सुव्यवस्था यामुळे आगामी काही वर्षांत नाशिक हे हेल्थ केअर हबबरोबरच हेल्थ केअर टुरिझमसाठी ओळखली जाईल. योग्य निदान, विशेष उपचार, परवडणारी वैद्यकीय सेवा आणि उद्योगक्षेत्राची सुविधांमुळे हेल्थ केअर टुरिझममध्ये मोठे स्थान निर्माण करण्यास नाशिक सज्ज झाले आहे. सर्वच नामांकित आठ कॉर्पोरेट हॉस्पिटल्सह लहान-मोठ्या देवाळांमध्ये जाळे तयार झाले आहे.

एआयचा वापर : हेल्थ केअरमध्ये कृत्रिम बुद्धिमत्ता (एआय) या समावेशकायुक्त सुरवात झाली आहे. रोगीवैद्यक संशोधन सध्या पसंती मिळताना दिसून येत आहे. विविध प्रकारचे संशोधन मेशिन लर्निंग असेल हेल्थ केअर हब होण्यासाठीचा महत्त्वाचा टप्पा समजला जात आहे. अनेक ओटोमॅटोसहज आयोजित अनुकरणे केले जाईल.

कनेक्टिव्हिटी महत्त्वाची : विमानसेवा व समुद्री महामार्गांमुळे मुंबई-पुण्यासोबतच आता मराठवाडा, विदर्भ जाडणू गेला आहे. देशाच्या कानकोपऱ्यातून आरोग्य क्षेत्रातील तज्ञ व्यक्ती तत्काळ पोहोचतात. शिवाय येथीलही तज्ज्ञ मुंबईसह अनेक ठिकाणी एका दिवसात शस्त्रक्रिया करून परतत आहेत.

पॅलिटिव्ह केअर : रुग्णमधील वाढलेली जागरूकता येण्याचा काळात अनुभवी डॉक्टर,



आहारतज्ञ, फिजिओथेरापिस्ट आणि इतर आरोग्यसेवा यांसारख्या तज्ज्ञांची मागणी वाढणार आहे. ज्येष्ठ नागरिकांची संख्या वाढत असल्याने घरच्या आरोग्यसेवेची गरज आहे, तीही आता पॅलिटिव्ह केअरसारख्या संकल्पनांनी पूर्ण केली आहे.

दर्जेदार सुविधा, मोफत उपचार : आरिद्वारी व दुर्गम भागातील जनतेपैकी आरोग्यसेवा पुरविण्याच्या उद्देशाने एसएमबीटी हॉस्पिटल २००४ साली सुरू करण्यात आले. अगत्या ५० डॉक्टरांचा सोबत घेऊन केल्या सुरुवातीने एसएमबीटीचे कुटुंब ३ हजार डॉक्टर, अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांचे झाले आहे. विविध शासकीय व धर्माध्यय योजनांद्वारे मोफत उपचार केले जातात. रोजच सुमारे ६० नूतनगुलीच्या, क्लिष्ट शस्त्रक्रिया येथील १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थिएटरमध्ये पार पडतात. जागतिक दर्जाची वैद्यकीय सेवा देण्याचा काळम आस राहिला. आरोग्य अर्थिक वेगवेगळे अग्यसक्रम व एक हजार वेडचे अत्याधुनिक सोयीसुविधांनी परिपूर्ण असे उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठे चॅरिटेबल हॉस्पिटल उभे राहिले आहे. २६० वेडचे आयुर्वेद हॉस्पिटल आणि ७२५ चेंबर असलेले दारांचे हॉस्पिटल आहे. वैद्यकीय पदवी व पदव्युत्तर महाविद्यालय, दंतशास्त्र महाविद्यालय, आयुर्वेद महाविद्यालय, फिजिओथेरेपी, ओपर्थोमॅन्गोशास्त्र महाविद्यालय असे विविध नऊ युनिट कार्यरत आहेत.

बुधवार | ०३/०७/२०२४

dailyyuvavarta@gmail.com

दैनिक युवावार्ता

www.yuvavarta.com

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या सर्वांत मोठ्या आरोग्य शिबिराचे उद्घाटन



युवावार्ता (प्रतिनिधी)
नाशिक - एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदू संबंधित आजार, मनके विकार, पोटाविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान- नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोस व्हेन्स तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची

शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्न सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोगपदेखील होणार आहे.

९१० हजार वेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टर पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. शिवाय प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर

ऑपरेशन थियेटर्स, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तीर्ण हॉस्पिटलचा परिसर यामुळे महाराष्ट्रातील महत्त्वाचे आरोग्य उपचार केंद्र म्हणून एसएमबीटीचा लौकिक सर्वदूर पोहोचला आहे.

एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये प्रत्येक आजारावरील पूर्णवेळ तज्ज्ञ डॉक्टर उपलब्ध आहेत. शिबीर कालावधीत हृदयरोग, कॅन्सर, मुत्रपिंड विकार, पोटाविकार, मधुमेह-उच्च

आरोग्यसाधनेच्या माध्यमातून रुग्णसेवा

आजपासून सुरू करण्यात आलेले आरोग्यसाधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत हा हेतू यामाध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्यसाधना मदतकेंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबीर किती महत्त्वाचे होते याचा अंदाज लावता येईल.

- डॉ. सुधीर तांबे,
माजी विधानपरिषद सदस्य

रक्तदाब, स्त्रीरोग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टी.बी.चेस्ट, कान नाक घसा, त्वचारोग, दंतारोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंदर्भातील समस्या तसेच जनरल मेडिसीन वर्गातील कावीळ, हृदय, पोटाचे विकार आदी समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळणार

आहे. शिबीराच्या कालावधीत औषधे, रक्त लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय योजनेत बसत नाहीत अशा सर्वच प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अत्यदरात होणार आहेत.

एसएमबीटी हॉस्पिटल संलग्नित एसएमबीटी हार्ट इन्स्टिट्यूटमध्ये ही शिबीर कालावधीत सर्वच हृदयउपचार दर्जेदार आणि सुरक्षित होतात.

शासकीय योजनेच्या माध्यमातून मोफत होणार आहेत. यामध्ये हृदयविकार ग्रस्त रुग्णांची अॅन्जिओप्लास्टी, बायपास, वॉल्फ बदलणे व दुरुस्त करणे, लहान मुलांची ओपन हार्ट सर्जरी, बल्न, पेसमेकर इम्प्लांट, जन्मजात हृदयविकार, ई-पी स्टडी, आदी महत्त्वाच्या शस्त्रक्रिया या विभागात पूर्णतः मोफत होत आहेत. यासाठी निष्णात कार्डिओलॉजिस्ट आणि कार्डिओसर्जनची पूर्णवेळ टीम येथे कार्यरत आहेत. हा हृदयरोग विभाग आजमितीला उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वांत अत्याधुनिक विभाग मानला जातो. अत्याधुनिक कॅथलॅब कार्यन्वित असून येथील प्रत्येक सामग्री ही अत्याधुनिक प्रकारची आहे. त्यामुळे हृदयरुग्णांवरचे उपचार दर्जेदार आणि सुरक्षित होतात.

‘एसएमबीटी’त सर्वात मोठ्या आरोग्य शिबिराचे उद्घाटन

- हृदयविकारासह कॅन्सर, मूत्रविकारावर मोफत शस्त्रक्रिया



नाशिक : आरोग्यसाधना शिबिर उद्घाटनप्रसंगी डॉ. सुधीर तांबे व मान्यवर.

“ गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जात आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत हा हेतू या माध्यमातून साकार होताना समाधान वाटत आहे. - डॉ. सुधीर तांबे, माजी विधान परिषद सदस्य

शिबिरात तीन लाखांहून अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले.

यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यांबरोबरच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. ११० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी

डॉक्टरसं पूर्ण वेळ सेवा बजावत आहेत. अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थिएटरसं, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आहे. शिबिराच्या कालावधीत औषधे, रक्त-लघवी तपासणी, एक्स-रे-सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय योजनेत बसत नाहीत अशा सर्वच प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्प दरात होणार आहेत.

पुण्य नगरी

एसएमबीटीच्या आरोग्यसाधना शिबिराचे उद्घाटन

हृदयविकार, कॅन्सर, मूत्रविकार, मेंदू, मनकेविकाराच्या मोफत शस्त्रक्रिया

नाशिक : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळवत, या हेतूने एसएमबीटीतर्फे आयोजित आरोग्यसाधना शिबिरास सोमवार (दि. १) पासून सुरुवात झाली. माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते शिबिराचे उद्घाटन झाले. शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडचा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे.



आरोग्यसाधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावेत. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत. हा हेतू यामाध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्यसाधना मदत केंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबिर किती महत्वाचे आहे, याचा अंदाज लावता येईल.

- डॉ. सुधीर तांबे, माजी. विधानपरिषद सदस्य

कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मनकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. यंदाच्या शिबिरात रक्त

आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपण देखील होणार आहे. शिबिर कालावधीत हृदयरोग, कॅन्सर, मूत्रपिंडविकार, पोटविकार, मधुमेह-उच्च रक्तदाब, स्त्रीरोग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टीबी.चेस्ट, कान नाक घसा,

त्वचारोग, दंतारोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंदर्भातील समस्या तसेच जनरल मेंडिसीन वर्गातील कावीळ, हृदय, पोट्याचे विकार आदी समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळणार आहे. शिबिराच्या कालावधीत औषधे, रक्त लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय योजनेत बसत नाहीत अशा सर्वच प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात होणार आहेत.

नवी आशा नवी दिशा सार्वमत

epaper.deshdoot.com
03 Jul 2024 - Page 07

एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये आरोग्य साधना शिबिराचे उद्घाटन सलग तीन महिने रुग्णांवर केले जाणार मोफत उपचार



संगमनेर (प्रतिनिधी)

— सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना शिबिरास आजपासून (सोमवार दि. १ जुलै) सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांपासून अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्याहस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदयउपचार यासोबतच खुब्या व गुड्या प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणी देखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्य साधना शिबिरा महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठे आरोग्य शिबिर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत.

इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये विविध आरोग्य उपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वोत्तम आरोग्य सेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून एसएमबीटीचा लौकीक

आरोग्य साधनेच्या माध्यमातून रुग्णसेवा

▶ आजपासून सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जात आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेथी मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत हा हेतू या माध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्य साधना मदत केंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबीर किती महत्वाचे होते याचा अंदाज लावता येईल.

— डॉ. सुधीर तांबे, माजी आमदार

आहे. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना शिबिरात तीन लाखपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले. या हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोस व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्नित सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत

करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपण देखील होणार आहे.

११० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टरसह पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. शिवाय प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थिएटरसह, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तीर्ण हॉस्पिटलचा परिसर यामुळे महाराष्ट्रातील महत्वाचे आरोग्य उपचार केंद्र म्हणून एसएमबीटीचा लौकीक सर्वदूर पोहोचला आहे.

www.mymahanagar.com
आपलं महानगर My महानगर.com

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या सर्वात मोठ्या आरोग्य शिबिराचे दिमाखात उद्घाटन

▶ संगमनेर । सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास आजपासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांच्या अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. आज (दि १) माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुब्या व गुड्या प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबीर महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठे आरोग्यशिबीर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत.

इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये विविध आरोग्यउपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वोत्तम आरोग्यसेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून एसएमबीटीचा लौकीक आहे. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना आरोग्यशिबिरात तीन लाखपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले. एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मनकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोस व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्नित सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपणदेखील होणार आहे.

११० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टरसह पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. शिवाय प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर

आजपासून सुरु करण्यात आलेले आरोग्यसाधना शिबीराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेथी मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत हा हेतू यामाध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्यसाधना मदतकेंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबीर किती महत्वाचे होते याचा अंदाज लावता येईल.

— डॉ सुधीर तांबे, माजी
विधानपरिषद सदस्य

ऑपरेशन थिएटरसह, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तीर्ण हॉस्पिटलचा परिसर यामुळे महाराष्ट्रातील महत्वाचे आरोग्य उपचार केंद्र म्हणून एसएमबीटीचा लौकीक सर्वदूर पोहोचला आहे.

हॉस्पिटलमध्ये प्रत्येक आजाराखरील पूर्णवेळ वज्ज डॉक्टरसह उपलब्ध आहेत. शिबिर कालावधीत हृदयरोग, कॅन्सर, मूत्रपिंडविकार, पोटविकार, मधुमेह-उच्च रक्तदाब, खोरांग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टी. बी. चेस्ट, कान नाक घसा, त्वचारोग, दंतारोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसदरभागील समस्या तसेच जनरल मेडिसिन वर्गातील कायबळ, हृदय, पोटाचे विकार इ. समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळेल. शिबिराच्या कालावधीत औषधे, रक्त लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी तसेच इतर शास्त्रक्रिया शास्त्रीय योजनेत बसत नाहीत अशा सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात होणार आहेत. एसएमबीटी हॉस्पिटल संलग्नित एसएमबीटी हार्ट इन्टिग्रेटिडमध्येही शिबीर कालावधीत सर्वच हृदयउपचार शास्त्रीय योजनेच्या माध्यमातून मोफत होतील. अत्याधुनिक कॅथलॅब कार्यान्वित असून येथील प्रत्येक सामग्री अत्याधुनिक आहे. त्यामुळे हृदयरुग्णांवरचे उपचार दर्जेदार व सुरक्षित होतल.

Nashik Edition Edition

Jul 03, 2024 Page No. 10

Powered by: erelego.com

SMBT

Largest state-level health camp inaugurated at SMBT Hospital

LOKMAT NEWS NETWORK
NASHIK, JUL 2

The Arogyasadhana Camp, organized to provide quality treatment to the public, began on Monday, July 1. The camp, which has received an unprecedented response for the past eight years, was inaugurated by former Legislative Council member Dr Sudhir Tambe. This year, the camp offers outpatient check-ups, surgeries, heart treatments, hip and knee transplants, and both cesarean and normal deliveries without any costs. Additionally, outpatient check-ups and medication for three days will also be provided at no charge. SMBT's Arogyasadhana camp, the largest health camp in Maharashtra, will treat patients for free or at low cost for three consecutive months.

Various health treatments



- Free surgeries for heart disorders, cancer, urinary disorders, brain and dementia.
- Three-day outpatient check-up with free medication.
- Low-cost surgeries for procedures not covered under the government scheme.

are provided free of charge at SMBT Hospital, located on Sinar-Ghoti Road in Igatpuri taluka. Last year, over 300,000 patients were treated during the Arogyasadhana health camp. This year, SMBT Hospi-

tal offers free surgeries for cancer, brain-related diseases, mental disorders, stomach disorders, surgeries via endoscopes, urology, orthopedics, ENT, general surgery, and heart diseases. Particularly cesarean

and normal deliveries, varicose vein surgeries, cataract surgeries, fetal surgeries, sonography, and blood tests for pregnant mothers are entirely free. Liver and kidney transplants are also included in this year's camp.

SMBT Hospital, with a capacity of 910 beds, employs hundreds of experienced doctors full-time.

During the camp period, the SMBT Heart Institute will offer



Maximum number of patients should benefit from this health care camp.

Organized for the last eight years, we are pleased to realize the aim of providing quality treatment to the common man at free and affordable rates. The rush of patients at the Arogyasadhana Center on the very first day underscores the importance of this camp.

- Dr Sudhir Tambe,
Former Member of Legislative
Council, Maharashtra

all heart treatments free, through a government scheme. This includes critical surgeries like angiography, angioplasty, bypass, valve replacement and repair, pediatric open-heart surgery, balloon procedures, pacemaker implants, congenital heart disease treatments, and E-P studies, all at no cost.

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठ्या आरोग्यशिबिराचे उद्घाटन

पुढील तीन महिने घेता येणार शिबिराचा लाभ

- * हृदय विकार, कॅन्सर, मूत्रविकार, मेंदू व मनकेविकार शस्त्रक्रिया पूर्णपणे मोफत
- * तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणी पूर्णपणे मोफत
- * शासकीय योजनेत न बसणाऱ्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात उपलब्ध



नाशिक | सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास आजपासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांच्या अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. आज (दि १) माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुवा व गुड्या प्रत्यारोपण, सिझोरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबीर महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठे आरोग्यशिबीर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत.

इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या 'एसएमबीटी हॉस्पिटल'मध्ये विविध आरोग्यउपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील

सर्वोत्तम आरोग्यसेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून 'एसएमबीटी'चा लौकीक आहे. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना आरोग्यशिबिरात तीन लाखोपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले.

एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मनकेविकार, पोटाविकार, दुबिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझोरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोस व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरछेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी सलंमनीत सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपणेदेखील होणार आहे.

११० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टर्स पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. शिवाय प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थियेटर्स, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अग्यात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तीर्ण हॉस्पिटलचा परिसर यामुळे महाराष्ट्रातील महत्त्वाचे आरोग्य उपचार केंद्र म्हणून एसएमबीटीचा लौकीक संवदूर पोहोचला आहे

एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये प्रत्येक आजारावरील पूर्णवेळ तज्ज्ञ डॉक्टर्स उपलब्ध आहेत. शिबीर कालावधीत हृदयरोग, कॅन्सर, मूत्रपिंडविकार, पोटाविकार, मधुमेह-उच्च रक्तादाव, स्त्रीरोग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टी.बी.चेस्ट, कान नाक घसा,

त्वचारोग, दंतारोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंदर्भातील समस्या तसेच जनरल मेडिसीन वर्गातील कावीळ, हृदय, पोटाचे विकार आदी समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळणार आहे. शिबीराच्या कालावधीत औषधे, रक्त लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय योजनेत बसत नाहीत अशा सर्वच प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात होणार आहेत.

एसएमबीटी हॉस्पिटल संलग्नीत एसएमबीटी हार्ट इन्स्टिट्यूटमध्येही शिबीर कालावधीत सर्वच हृदयउपचार शासकीय योजनेच्या माध्यमातून मोफत होणार आहेत. यामध्ये हृदयविकार प्रस्त रुग्णांची अर्निजोग्राफी, अर्निजओप्लस्टी, बायपास,

वॉल्व बदलणे व दुरुस्त करणे, लहान मुलांची ओपन हार्ट सर्जरी, ब्लून, पेसमेकर इम्प्लॉंट, जन्मजात हृदयविकार, ई-पी स्टडी, आदी महत्त्वाच्या शस्त्रक्रिया या विभागात पूर्णतः मोफत होत आहेत. यासाठी निष्णात कार्डिओलॉजिस्ट आणि कार्डिओसर्जनची पूर्णवेळ टीम येथे कार्यरत आहेत. हा हृदयरोग विभाग आजमितीला उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वांत अत्याधुनिक विभाग मानला जातो. अत्याधुनिक कॅथलॅब कार्यन्वित असून येथील प्रत्येक सामग्री ही अत्याधुनिक प्रकारची आहे. त्यामुळे हृदयरुग्णांवरचे उपचार दर्जेदार आणि सुरक्षित होतात. आरोग्यसाधनेच्या माध्यमातून रुग्णसेवा आजपासून सुरु करण्यात आलेले आरोग्यसाधना शिबीराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे.

सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत हा हेतू यामाध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्यसाधना मदतकेंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबीर किती महत्त्वाचे होते याचा अंदाज लावता येईल. - डॉ सुधीर तांबे, माजी. विधानपरिषद सदस्य समृद्धी महामार्ग सोयीस्कर समृद्धी महामार्ग सुरु झाल्यामुळे व त्यावरील एसएमबीटी इंटरचेंज अगदी जवळ असल्यामुळे वैजापूर, बुलढाणा, औरंगाबाद, अमरावती, बीड, जालना, अकोलासह परिसरातील रुग्णांना एसएमबीटी हॉस्पिटलपर्यंत येणे सोपे आणि सोयीस्कर झाले आहे.

एसएमबीटी केअर फ्लस राज्याच्या कानाकोपऱ्यातून येणाऱ्या रुग्णांच्या सोयीसाठी एसएमबीटी हॉस्पिटलकडून विशेष सोय करण्यात आली आहे. अतिशय नाममात्र दरात स्पेशल रूम याठिकाणी रुग्णांसाठी साकारण्यात आलेले आहेत. एक रुग्ण, दोन रुग्णांसाठी किंवा तीन रुग्णांसाठी याठिकाणी विशेष रूम उपलब्ध करून देण्यात आले आहे

मोफत सुपरस्पेशालिटी व स्पेशालिटी शस्त्रक्रिया कर्करोग/कॅन्सर शस्त्रक्रिया मेंदूच्या शस्त्रक्रिया मनकेविकार शस्त्रक्रिया दुबिणीद्वारे/लॅप्रॉस्कोपिक शस्त्रक्रिया पोटातील क्लिप्ट शस्त्रक्रिया व स्कोपी मूत्ररोगाशी संबंधित शस्त्रक्रिया अस्थिरोग शस्त्रक्रिया यकृत व मूत्रपिंड प्रत्यारोपण

हॉस्पिटलची वैशिष्ट्ये

- ११० बेडचा आंतररुग्ण विभाग
- २०० आयसीयु बेड
- १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थियेटर्स
- अत्याधुनिक कॅथलॅब
- सुसज्ज एसएमबीटी केअर फ्लस विभाग
- बोन मॅरी ट्रान्सप्लॉंट युनिट
- कार-टी सेल थेरपी
- २४ तास औषधालय,
- रुग्णवाहिका सुविधा व डायलिसिस सुविधा

'एसएमबीटी'च्या 'आरोग्य साधना' शिबिरात औषधासह तपासणी मोफत

लोकमत न्यूज नेटवर्क

संगमनेर : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत, या हेतूने एसएमबीटी हॉस्पिटलने आयोजित केलेल्या आरोग्य साधना शिबिराला १ जुलैपासून सुरुवात झाली. शिबिराचे यंदाचे आठवे वर्ष आहे. माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात येणार आहे.

तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणी पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. हे शिबीर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे आरोग्य शिबीर असून सलग तीन महिने

आरोग्य साधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू या माध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्य साधना मदत केंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबीर किती महत्त्वपूर्ण होते याचा अंदाज लावता येईल.

- डॉ. सुधीर तांबे, माजी विधानपरिषद सदस्य

रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना आरोग्य शिबिरात तीन लाखांपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले.

यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणका विकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया

केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोज व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्न सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपण होणार आहे.

(वा. प्र)



धामणगाव : आरोग्यसाधना शिबिराचे सोमवारी उद्घाटन करताना डॉ. सुधीर तांबे, अधिष्ठाता डॉ. मीनल मोहागावकर, मुख्य प्रशासकीय अधिकारी हितेश माधवानी, चीफ ऑपरेटिंग ऑफिसर सविन बोस्ले, उपअधिष्ठाता डॉ. धनाजी जाधव आदी.

'एसएमबीटी'च्या आरोग्यसाधना शिबिरास प्रारंभ

राज्यातील रुग्णांना सलग तीन महिने शिबिराच्या लाभाची संधी

नारिक, ता. १ : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिराचे सोमवार (ता. १)पासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांपासून अपभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. सोमवारी माजी विधान परिषद सदस्य डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते उद्घाटन करण्यात आले. शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात येणार आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणी पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबिर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे आरोग्य शिबिर असून, सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत.

आजपासून सुरु करण्यात आलेले आरोग्यसाधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेही मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरांत उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू यामाध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्यसाधना मदत केंद्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबिर किती महत्त्वाचे होते याचा अंदाज लावता येईल.

“

आजपासून सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरात तीन लाखपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले होते. एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोज व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्न सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपण होणार आहे.

-डॉ सुधीर तांबे, माजी विधान परिषद सदस्य

गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरात तीन लाखपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले होते. एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोज व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्न सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपण होणार आहे.

समृद्धी महामार्ग सोयीस्कर

समृद्धी महामार्ग सुरु झाल्यामुळे व त्यावरील एसएमबीटी इंटरचेंज अगदी जवळ असल्यामुळे बेजापूर, बुलडाणा, औरंगाबाद, अमरावती, बीड, जाफना, अकोल्यासह परिसरातील रुग्णांना एसएमबीटी हॉस्पिटलपर्यंत येणे सोपे आणि सोयीस्कर झाले आहे.

एसएमबीटी केअर प्लस

राज्याच्या कान्याकोपन्यातून येणाऱ्या रुग्णांच्या सोयीसाठी एसएमबीटी हॉस्पिटलकडून विशेष सोय करण्यात आली आहे. अतिशय नाममात्र दरात स्पेशल रुम या टिकाणी रुग्णांसाठी साकारण्यात आले आहेत. एक रुग्ण, दोन रुग्णांसाठी किंवा तीन रुग्णांसाठी या टिकाणी विशेष रुम उपलब्ध करून देण्यात आले आहेत.

समृद्धी महामार्ग सोयीस्कर

- मोफत सुपरस्पेशिअलिटी व स्पेशलिटी शस्त्रक्रिया
- कर्करोग/कॅन्सर शस्त्रक्रिया
- मेंदूच्या शस्त्रक्रिया
- मणकेविकार शस्त्रक्रिया
- दुर्बिणीद्वारे/लॅप्रोस्कोपिक शस्त्रक्रिया
- पोटातील बिल्डिग शस्त्रक्रिया व स्कोपी
- मूत्ररोगाशी संबंधित शस्त्रक्रिया
- अस्थिरोग शस्त्रक्रिया
- यकृत व मूत्रपिंड प्रत्यारोपण

दंतरोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंबंधील समस्या तसेच जनरल मेडिसिन वार्डातील कार्ये. हृदय, पोटाचे विकार आदी समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळणार आहे.



एसएमबीटी हॉस्पिटलचे राज्यातील सर्वात मोठे आरोग्य शिबिर सुरू

नाशिक: सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास सुरुवात झाली आहे. या शिबिरास अभूतपूर्व प्रतिसाद मिळत आहे. 1 जुलै रोजी माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले.

या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे

पुढील तीन महिने घेता येणार शिबिराचा लाभ

आरोग्यसाधना शिबिर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे आरोग्य शिबिर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरांत उपचार केले जाणार आहेत.

इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या 'एसएमबीटी हॉस्पिटल'मध्ये विविध आरोग्य उपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वोत्तम आरोग्यसेवा पुरविणारे

हॉस्पिटल म्हणून 'एसएमबीटी'चा लौकीक आहे. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना आरोग्यशिबिरात तीन लाखांपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले.

एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मनकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यासोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोस व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया,

► पान ३ वर

एसएमबीटी हॉस्पिटलचे आरोग्य शिबिर तीन महिने घेता येणार लाभ



▶ नाशिक । दि. १ प्रतिनिधी

सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास आजपासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांच्या अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. आज (दि १) माजी विधान परिषद सदस्य डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय

उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबिर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे आरोग्य शिबिर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरांत उपचार केले जाणार आहेत. इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर असलेल्या

'एसएमबीटी हॉस्पिटल'मध्ये विविध आरोग्यउपचार मोफत केले जात आहेत. शिबीर कालावधीत विविध समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शनही मोफत मिळणार आहे. शिबिराच्या कालावधीत औषधे, रक्त, लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय योजनेत बसत नाहीत अशा सर्वच प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात होणार आहेत.

नवराष्ट्र

एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे सुवर्णप्राशन शिबीर

संगमनेर, (वा.) शुद्ध आयुर्वेद उपचारपद्धतीसाठी महाराष्ट्रात नावाजलेल्या आणि उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात अद्ययावत असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे बालकांसाठी मोफत सुवर्णप्राशन शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. मंगळवारी (दि. ८) जुलै रोजी सकाळी ९ ते दुपारी साडेतीन वाजेपर्यंत होणाऱ्या शिबीरात बालकांना सुवर्णप्राशन संस्कार केले जाणार आहेत. सिन्नर-घोटी रस्त्यावर धामणगाव येथे एसएमबीटी सेवाभावी संस्थेच्या एसएमबीटी आयुर्वेद रुग्णालयाकडून लहान मुलांच्या शारीरिक विकासासाठी आणि रोगप्रतिकारक शक्ती वाढवण्यासाठी उपयुक्त मोफत सुवर्णप्राशन व विशेष आयुर्वेद चिकित्सा शिबिर आयोजित केले आहे. हा संस्कार ० ते १२ वर्ष वयोगटातील



मुलांना प्रत्येक महिन्याच्या पुष्य नक्षत्रात देण्यात येतो. या औषधामध्ये सोने, मध, तूप आणि औषधी वनस्पती यांचे मिश्रण असते. शिबिर कालावधीत बालकांची आयुर्वेद तपासणी व उपचार पूर्णतः मोफत केले जाणार आहेत.

या सोबतच लहान मुलांचे आजार, जन्मजात आजार असलेल्या बालकांची तपासणी देखील याप्रसंगी केली जाणार असून बालकांना अधिक उपचारासाठी मार्गदर्शन केले जाणार आहे. मोफत सुवर्णप्राशन संस्कार करण्यासाठी

सुवर्णप्राशनाचे फायदे

- बालाची शारीरिक व बौद्धिक क्षमता वाढते.
- पचन क्षमता वाढते.
- आकलन क्षमता वाढते.
- सर्दी, बालदमा, खोकला आदी विरुद्ध रोगप्रतिकारक क्षमता वाढते.
- स्मरणशक्ती वाढते.
- रोगप्रतिकार क्षमता वाढते.

एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटल धामणगाव, एसएमबीटी क्लिनिक नाशिक, एकदरे येथील एसएमबीटीचे ग्रामीण आरोग्य केंद्र व एसएमबीटी दंत रुग्णालय संगमनेर भेट द्यावी किंवा फोनवर संपर्क साधावा, असे आवाहन रुग्णालयाकडून करण्यात आले आहे.

एसएमबीटीतर्फे आज सुवर्णप्राशन शिबिर बालकांसाठी मोफत तपासणी अन् सल्ला

लोकनामा प्रतिनिधी

नाशिक : शुद्ध आयुर्वेद उपचारपद्धतीसाठी महाराष्ट्रात नावाजलेल्या आणि उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात अद्ययावत असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे बालकांसाठी मोफत सुवर्णप्राशन शिबिराचे सोमवारी (दि. ८) सकाळी ९ ते दुपारी ३.३० या वेळेत आयोजन करण्यात आहे. जास्तीत जास्त नागरिकांनी त्यांच्या बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन करण्यासाठी भेट द्यावी, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठ्या क्षमतेचे आणि तज्ज्ञ चिकित्सक असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद रुग्णालयाकडून मोफत सुवर्णप्राशन व विशेष आयुर्वेद चिकित्सा शिबिर आयोजित केले आहे. सुवर्ण प्राशन हे लहान मुलांच्या शारीरिक विकासासाठी आणि रोग प्रतिकारकशक्ती वाढवण्यासाठी उपयुक्त असते. हा संस्कार वय



या ठिकाणी शिबिर

- एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटल, धामणगाव
- एसएमबीटी क्लिनिक, नाशिक
- एकदरे येथील एसएमबीटीचे ग्रामीण आरोग्य केंद्र
- एसएमबीटी दंत रुग्णालय, संगमनेर

वर्ष ० ते १२ वयोगटातील मुलांना प्रत्येक महिन्याच्या पुष्य नक्षत्रात देण्यात येतो. या औषधामध्ये सोने, मध, तूप आणि औषधी वनस्पती यांचे मिश्रण असते. या शिबिरात बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन केले जाईल. शिबिर कालावधीत बालकांची आयुर्वेद

तपासणी व उपचार पूर्णतः मोफत केले जाणार आहेत. यासोबतच लहान मुलांचे आजार, जन्मजात आजार असलेल्या बालकांची तपासणीदेखील याप्रसंगी केली जाणार असून, बालकांना अधिक उपचारांसाठी मार्गदर्शन केले जाणार आहे.

नवी आशा नवी दिशा

सार्वमत

epaper.deshdoot.com
07 Jul 2024 - Page 07

एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे मोफत सुवर्णप्राशन शिबिर

संगमनेर (प्रतिनिधी)
- आपल्या शुद्ध आयुर्वेद उपचार पद्धतीसाठी महाराष्ट्रात नावाजलेल्या आणि उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात अद्ययावत असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे बालकांसाठी मोफत सुवर्णप्राशन शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. हे शिबिर या महिन्यात येत्या ८ जुलै रोजी होणार असून सकाळी ९ ते दुपारी ३.३० वाजेपर्यंत बालकांना सुवर्णप्राशन संस्कार केले जाणार आहेत. जास्तीत जास्त नागरिकांनी त्यांच्या बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन करण्यासाठी भेट द्यावी असे आवाहन करण्यात आले आहे.

सिन्नर-घोटी रस्त्यावर धामणगाव येथे एसएमबीटी सेवाभावी संस्थेचे एसएमबीटी आयुर्वेद रुग्णालय आहे. उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठ्या

क्षमतेचे आणि तज्ज्ञ चिकित्सक असलेल्या या रुग्णालयाकडून मोफत सुवर्णप्राशन व विशेष आयुर्वेद चिकित्सा शिबिर आयोजित केले आहे. सुवर्णप्राशन हे लहान मुलांच्या शारीरिक विकासासाठी आणि रोगप्रतिकारक शक्ती वाढवण्यासाठी उपयुक्त असते. हा संस्कार वय वर्ष ० ते १२ वयोगटातील मुलांना प्रत्येक महिन्याच्या पुष्य नक्षत्रात देण्यात येतो. या औषधामध्ये सोने, मध, तूप आणि औषधी वनस्पती यांचे मिश्रण असते. या शिबिरात बालकांना मोफत

सुवर्णप्राशन केले जाईल. शिबिर कालावधीत बालकांची आयुर्वेद तपासणी व उपचार पूर्णतः मोफत केले जाणार आहेत.

यासोबतच लहान मुलांचे आजार, जन्मजात आजार असलेल्या बालकांची तपासणी देखील याप्रसंगी केली जाणार असून बालकांना अधिक उपचारांसाठी मार्गदर्शन केले जाणार आहे. मोफत सुवर्णप्राशन संस्कार करण्यासाठी एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटल धामणगाव, एसएमबीटी क्लिनिक नाशिक,

सुवर्णप्राशनाचे फायदे...

- ▶ बाळाची शारीरिक व बौद्धिक क्षमता वाढते.
- ▶ पचन क्षमता वाढते.
- ▶ आकलन क्षमता वाढते.
- ▶ सर्दी, बालदमा, खोकला इत्यादींविरुद्ध क्षमता वाढते.
- ▶ स्मरणशक्ती वाढते.
- ▶ रोगप्रतिकार क्षमता वाढते.

एकदरे येथील एसएमबीटीचे ग्रामीण आरोग्य केंद्र व एसएमबीटी दंत रुग्णालय संगमनेर भेट द्यावी किंवा ९१४५००१६५९ क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन रुग्णालयाकडून करण्यात आले आहे.

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या महाराष्ट्रातील सर्वात मोठ्या आरोग्यशिबिराचे उद्घाटन

SMBT

हृदय विकार, कॅन्सर, मूत्रविकार, मेंदू व मनकेविकार शस्त्रक्रिया पूर्णपणे मोफत

दैनिक
जनता आवाज

‘एसएमबीटी’कडून सुवर्णप्राशन शिबीर

जनता आवाज वृत्तसेवा
संगमनेर : आपल्या शुद्ध आयुर्वेद उपचारपद्धतीसाठी महाराष्ट्रात नावाजलेल्या आणि उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात अद्यावत असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलफे बालकांसाठी मोफत सुवर्णप्राशन शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. हे शिबीर या महिन्यात येत्या ८ जुलै रोजी होणार असून सकाळी ९ ते दुपारी ३.३० वाजेपर्यंत बालकांना सुवर्णप्राशन संस्कार केले जाणार आहेत. जास्तीत जास्त नागरिकांनी त्यांच्या बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन करण्यासाठी भेट द्यावी असे आवाहन करण्यात आले आहे.



हा संस्कार वय वर्ष ० ते १२ वयोगटातील मुलांना प्रत्येक महिन्याच्या पुष्य नक्षत्रात देण्यात येतो. या औषधामध्ये सोने, मध, तूप आणि औषधी वनस्पती यांचे मिश्रण असते. या शिबिरात बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन केले जाईल. शिबिर कालावधीत बालकांची आयुर्वेद तपासणी व उपचार पूर्णतः मोफत केले जाणार आहेत.

यासोबतच लहान मुलांचे आजार, जन्मजात आजार असलेल्या बालकांची तपासणीदेखील याप्रसंगी केली जाणार असून बालकांना अधिक उपचारासाठी मार्गदर्शन केले जाणार आहे. मोफत सुवर्णप्राशन संस्कार करण्यासाठी एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटल धामणगाव, एसएमबीटी क्लिनिक नाशिक, एकदरे येथील एसएमबीटीचे ग्रामीण आरोग्य केंद्र व एसएमबीटी दंत रुग्णालय संगमनेर भेट द्यावी किंवा ९१४५००९६५९ क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन रुग्णालयाकडून करण्यात आले आहे.

सुवर्ण प्राशन हे लहान मुलांच्या शारीरिक विकासासाठी आणि रोगप्रतिकारक शक्ती वाढवण्यासाठी उपयुक्त असते.



आरोग्यसाधना शिबिराचे उद्घाटन करताना डॉ सुधीर तांबे, अधिष्ठाता डॉ. मीनल मोहगावकर, मुख्य प्रशासकीय अधिकारी हितेश माधवानी, चीफ ऑपरेंटिंग ऑफिसर सचिन बोरसे, उपअधिष्ठाता डॉ. धनाजी जाधव आदि

रस्त्यावर असलेल्या ‘एसएमबीटी हॉस्पिटल’मध्ये विविध आरोग्यउपचार मोफत केले जात आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वांतम आरोग्यसेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून ‘एसएमबीटी’ चा लौकीक आहे. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना आरोग्यशिबिरात तीन लाखांपेक्षा अधिक रुग्णांवर उपचार करण्यात आले. एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये यंदा

कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, सलंग्रीत सोनोग्राफी व रक्त मनकेविकार, पोटविकार, तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, आल्या आहेत. विशेष म्हणजे, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, यंदाच्या शिबिरात यकृत आणि जनरल सर्जरी यासोबतच मूत्रपिंड प्रत्यारोपणदेखील होणार आहे. ९१० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शोकडो अनुभवी डॉक्टरस पूर्णवेळ सेवे बजावत आहेत. शिवाय शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले (पान ४ वर)

नाशिक सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास आजपासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांच्या अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळत आहे. (दि १) माजी विधानपरिषद सदस्य डॉ सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले. या शिबिरात बाह्यरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आली आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्ण तपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबीर महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठे आरोग्यशिबीर असून सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरांत उपचार केले जाणार आहे त. इगतपुरी तालुक्यातील सिन्नर-घोटी

‘एसएमबीटी’तर्फे मोफत सुवर्णप्राशन शिबिर

लोकमत न्यूज नेटवर्क
संगमनेर : आपल्या शुद्ध आयुर्वेद उपचारपद्धतीसाठी महाराष्ट्रात नावाजलेल्या आणि उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वात अद्यावत असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे बालकांसाठी मोफत सुवर्णप्राशन शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. हे शिबिर ८ जुलैला सकाळी ९ ते दुपारी ३:३० वाजेपर्यंत चार ठिकाणी होणार आहे. जास्तीत जास्त नागरिकांनी त्यांच्या बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन करण्यासाठी भेट द्यावी, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

सिन्नर-घोटी रस्त्यावर धामणगाव येथे एसएमबीटी सेवाभावी संस्थेचे एसएमबीटी आयुर्वेद रुग्णालय आहे.

(वा. प्र)



एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या आरोग्यसाधना शिबिराचे उद्घाटन पुढील तीन महिने घेता येणार शिबिराचा लाभ

लोकनामा प्रतिनिधी

नाशिक : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत, या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिराचे सोमवारी (दि. १ जुलै) माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते उद्घाटन झाले. गेल्या आठ वर्षांपासून अभूतपूर्व प्रतिसाद या शिबिरास मिळतो आहे. या शिबिरात सलग तीन महिने रुग्णांकर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत.

अल्पदरात शस्त्रक्रिया

शिबिर कालावधीत हृदयरोग, कॅन्सर, मूत्रपिंडविकार, पोटाविकार, मधुमेह, उच्च रक्तदाब, खांशरोग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टोबी सेप्ट, कान-नाक-घसा, त्वचारोग, दंतारोग, मेंदुविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंदर्भातील समस्या, तसेच जनरल मेडिसिन जगातील कार्बोव्ह, हृदय, पोटाचे विकार आदीबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार व मार्गदर्शन मिळणार आहे. शिबिराच्या कालावधीत औषधे, रक्त, लष्पण तपासणी, एक्स-रे, सोनोग्राफी तसेच इतर ज्या शस्त्रक्रिया शासकीय योजनेत बसत नाहीत, अशा सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात होतील.

शासकीय योजनेच्या माध्यमातून हृदय उपचार

एसएमबीटी हार्ट इन्स्टिट्यूटमध्येही शिबिर कालावधीत सर्वच हृदय उपचार शासकीय योजनेच्या माध्यमातून मोफत होणार आहेत. यात हृदयविकारग्रस्त रुग्णांची अॅन्जिओप्लास्टी, अॅन्जिओप्लास्टी, बायपास, वॉल्व्ह बदलणे व दुस्त करणे, लहान मुलांची ओपन हार्ट सर्जरी, बलून, पेसमेकर इम्प्लॉंट, जन्मजात हृदयविकार, ई-पी स्टडी आदी शस्त्रक्रिया या विभागात पूर्णतः मोफत होत आहेत. यासाठी निष्णात कार्डिओलॉजिस्ट व कार्डिओसर्जनची टीम कार्यरत आहे.



आरोग्यसाधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जात आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेथी मोफत, तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत, हा हेतू या माध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे.

- डॉ. सुधीर तांबे, विधान परिषदेचे माजी सदस्य

युक्त, मूत्रपिंड प्रत्यारोपणही होईल. ११० बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टर पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थिएटर, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग नेहमी सज्ज असतो.

एसएमबीटी हॉस्पिटलच्या शिबिराचे उद्घाटन महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे शिबिर : पुढील तीन महिने लाभ घेणे शक्य

नाशिक, ता. ४ : सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार मिळावेत, या हेतूने सुरु करण्यात आलेल्या आरोग्यसाधना शिबिरास ता. १ जुलैपासून सुरुवात झाली आहे. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिरास चांगला प्रतिसाद मिळत आहे. माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे यांच्या हस्ते या शिबिराचे उद्घाटन करण्यात आले.

शिबिरात वाढरुग्ण तपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचार यामाबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिद्धीरियन व नॉर्मल प्रसूती पूर्णतः मोफत करण्यात आले आहे. तसेच रीन टिवस औषधोपचारांसह वाढरुग्ण तपासणी पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे. एसएमबीटीचे आरोग्यसाधना शिबिर महाराष्ट्रातील सर्वात मोठे आरोग्यशिबिर असल्याचा दावा संस्थेकडून केला आहे. सलग तीन महिने रुग्णांकर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत. झालेले उपचारातील सिन्नर-घोटी रस्त्यावर स्थित एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये विशेष आरोग्य उपचार मोफत केले



नाशिक : आरोग्यसाधना शिबिराचे उद्घाटन करताना माजी आमदार डॉ. सुधीर तांबे, अधिष्ठाता डॉ. मीनल मोहणकरकर, मुख्य प्रशासकीय अधिकारी हितेश माधवानी, चीफ ऑपरिंग ऑफिसर सचिन बोरसे, उपअधिष्ठाता डॉ. धनाजी जाधव आदी

आरोग्यसाधना शिबिराचा जास्तीत जास्त रुग्णांनी लाभ घ्यावा. गेल्या आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन केले जाते आहे. सर्वसामान्यांना दर्जेदार उपचार तेथी मोफत तसेच परवडणाऱ्या दरात उपलब्ध व्हावेत हा हेतू यामाध्यमातून साकार होताना आनंद होत आहे. पहिल्याच दिवशी आरोग्यसाधना मदतकेन्द्रात रुग्णांची गर्दी पाहता हे शिबिर किती महत्वाचे होते याचा अंदाज लावता येईल - डॉ. सुधीर तांबे, माजी विधानपरिषद सदस्य

जात आहेत. महाराष्ट्रातील सर्वोत्तम आरोग्यसेवा पुरविणारे हॉस्पिटल म्हणून एसएमबीटीचा लोकिक आहे. गेल्या वर्षी आयोजित करण्यात आलेल्या आरोग्य साधना आरोग्य शिबिरात तीन लाखपेक्षा अधिक रुग्णांकर उपचार करण्यात आले. एसएमबीटी हॉस्पिटलमध्ये

यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणकेविकार, पोटाविकार, दुर्बिणोदारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग, अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यामाबतच हृदयविकारांकर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. विशेष म्हणजे सिद्धीरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यांसह व्हेरीकोस व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतिबिंदू शस्त्रक्रिया,

तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततींचो शस्त्रक्रिया, तसेच गरोदर मातांशी संलग्नित सोनोग्राफी व रक्त तपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. यंदाच्या शिबिरात युक्त आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपण होणार आहे. ११० हजार बेडची क्षमता असलेल्या या हॉस्पिटलमध्ये शेकडो अनुभवी डॉक्टर पूर्णवेळ सेवा बजावत आहेत. प्रत्येक विभागासाठी स्वतंत्र ओपीडी, अत्याधुनिक तंत्रज्ञानाने सज्ज असलेले १७ मॉड्युलर ऑपरेशन थिएटर, २४ तास उपलब्ध असणारा अतिदक्षता अपघात विभाग आणि स्वच्छ व विस्तृत हॉस्पिटलचा परिसर आहे.

विशेष म्हणजे, यंदा शिबिरात

‘एसएमबीटी’त आरोग्यसाधना शिबिराला सुरुवात

सलग ३ महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार



नाशिक, दि. २ : प्रतिनिधी

समाजातील सर्वच घटकांना चांगले आणि दर्जेदार उपचार मिळावे, हा हेतू डोळ्यांसमोर ठेवत एसएमबीटी रुग्णालयात आरोग्यसाधना शिबिराला सुरुवात झाली आहे. नुकतेच सुरु झालेले हे शिबीर तीन महिने चालणार असून मागील आठ वर्षांपासून या शिबिराचे आयोजन करण्यात येत आहे. यामध्ये विशेषकरून बाह्यरुग्णतपासणी, सर्व प्रकारच्या शस्त्रक्रिया, हृदय उपचारासोबतच खुबा व गुडघा प्रत्यारोपण, सिझेरियन व नैसर्गिक प्रसूती पूर्णपणे मोफत करण्यात येणार आहे. यासोबतच तीन दिवस औषधोपचारांसह बाह्यरुग्णतपासणीदेखील पूर्णपणे मोफत केली जाणार आहे.

सरकारी योजनेत न बसणाऱ्या शस्त्रक्रिया अल्पदरात केल्या जातील. या रुग्णालयामध्ये यंदा कर्करोग, मेंदूसंबंधित आजार, मणकेविकार, पोटविकार, दुर्बिणीद्वारे शस्त्रक्रिया, मूत्ररोग,

अस्थिरोग, कान-नाक-घसा, जनरल सर्जरी यांसोबतच हृदयविकारांवर मोफत शस्त्रक्रिया केल्या जात आहेत. तसेच सिझेरियन प्रसूती, नॉर्मल प्रसूती यासह व्हेरीकोस व्हेन्स शस्त्रक्रिया, मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, तिरळेपणा शस्त्रक्रिया, संततीची शस्त्रक्रिया तसेच गरोदर मातांशी संलग्न सोनोग्राफी व रक्ततपासण्या पूर्णपणे मोफत करण्यात आल्या आहेत. तर सध्या सुरु असलेल्या शिबिरामध्ये यकृत आणि मूत्रपिंड प्रत्यारोपणदेखील करण्यात येणार आहे. सदर शिबिरात सलग तीन महिने रुग्णांवर मोफत व अल्पदरात उपचार केले जाणार आहेत. तसेच, राज्य सरकारचा महत्वाकांक्षी प्रकल्प असलेल्या समृद्धी महामार्गामुळे नाशिक जिल्ह्यासोबतच वैजापूर, बुलढाणा, छत्रपती संभाजीनगर, अमरावती, बीड, जालना, अकोला या जिल्ह्यांतील रुग्णांना एसएमबीटी रुग्णालयात उपचार घेणे सोपे आणि सोयीस्कर झाले आहे. रुग्णांच्या सोयीसाठी एसएमबीटी

...या चाचण्या अल्पदरात

■ हृदयरोग, कॅन्सर, मूत्रपिंडविकार, पोटविकार, मधुमेह-उच्च रक्तदाब, स्त्रीरोग, लहान मुलांचे आजार, अस्थिरोग, टी. बी. चेस्ट, कान-नाक-घसा, त्वचारोग, दंतारोग, मेंदूविकार, नेत्ररोग, मानसिक आजार, किडनीसंदर्भातील समस्या तसेच जनरल मेडिसीनवर्गातील कवीळ, हृदय, पोटाचे विकार आदी समस्यांबाबत मोफत तपासणी करून योग्य ते उपचार करण्यात येतील. तसेच औषधे, रक्त लघवी तपासणी, एक्सरे-सोनोग्राफी यांसारख्या चाचण्या अल्पदरात होणार आहेत.

रुग्णालयाकडून विशेष सोय करण्यात आली असून नाममात्र दरात विशेष खोल्या उभारण्यात आल्या आहेत. एक, दोन किंवा तीन रुग्णांसाठी विशेष खोल्या उपलब्ध करून देण्यात येणार असल्याची माहिती देण्यात आली आहे.

एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे मोफत सुवर्णप्राशन शिबीर

मोफत बालरोगतज्ञांचा सल्ला व मार्गदर्शन

प्रतिनिधी | राष्ट्र सहाद्री

संगमनेर : आपल्या शुद्ध आयुर्वेद उपचारपद्धतीसाठी महाराष्ट्रात नावाजलेल्या आणि उत्तर महाराष्ट्रातील सर्वांत अद्यायावत असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटलतर्फे बालकांसाठी मोफत सुवर्णप्राशन शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. हे शिबीर या महिन्यात येत्या ८ जुलै रोजी होणार असून सकाळी ९ ते दुपारी ३.३० वाजेपर्यंत बालकांना सुवर्णप्राशन संस्कार केले जाणार आहेत. जास्तीत जास्त नागरिकांनी त्यांच्या बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन करण्यासाठी भेट द्यावी असे आवाहन करण्यात आले आहे.

सिन्नर-घोटी रस्त्यावर धामणगाव येथे एसएमबीटी सेवाभावी संस्थेचे एसएमबीटी आयुर्वेद रुग्णालय आहे. उत्तर

महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठ्या क्षमतेचे आणि तज्ज्ञ चिकित्सक असलेल्या एसएमबीटी आयुर्वेद रुग्णालयाकडून मोफत सुवर्णप्राशन व विशेष आयुर्वेद चिकित्सा शिबिर आयोजित केले आहे. सुवर्ण प्राशन हे लहान मुलांच्या शारीरिक विकासासाठी आणि रोगप्रतिकारक शक्ती वाढवण्यासाठी उपयुक्त असते.

हा संस्कार वय वर्ष ० ते १२ वयोगटातील मुलांना प्रत्येक महिन्याच्या पुष्य नक्षत्रात देण्यात येतो. या औषधामध्ये सोने, मध, तूप आणि औषधी वनस्पती यांचे मिश्रण असते. या शिबिरात बालकांना मोफत सुवर्णप्राशन केले जाईल. शिबिर कालावधीत बालकांची आयुर्वेद तपासणी व उपचार पूर्णतः मोफत केले जाणार आहेत.

यासोबतच लहान मुलांचे



आजार, जन्मजात आजार असलेल्या बालकांची तपासणीदेखील याप्रसंगी केली जाणार असून बालकांना अधिक उपचारसाठी मार्गदर्शन केले जाणार आहे. मोफत सुवर्णप्राशन संस्कार करण्यासाठी एसएमबीटी आयुर्वेद हॉस्पिटल धामणगाव, एसएमबीटी क्लिनिक नाशिक, एकदरे येथील एसएमबीटीचे ग्रामीण आरोग्य केंद्र व एसएमबीटी दंत रुग्णालय संगमनेर भेट द्यावी किंवा ९१४५००१६५९ क्रमांकावर संपर्क साधावा असे आवाहन रुग्णालयाकडून करण्यात आले आहे.